

# 家门口再添一处健身运动场

## 芝罘岛体育公园预计8月底“上线”

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 牛晓杰 摄影报道)完善体育公园、健身广场以及健身器材等基础设施建设,对打造“10分钟健身圈”是必不可少的。为满足群众多层次、多样化的健身需求,实现在“家门口”健身运动,我区8月底即将“上线”全新健身场所——芝罘岛体育公园。

芝罘岛体育公园涉及万科海云台小区周边以及万科青年特区东西两侧,邻接滨海西路、云海路、云舒路,占地约20.1万平方米。据了解,芝罘岛体育公园的基础建设于2023年3月份开工,其中体育设施建设从2023年7月份开始,预计8月底前完工并投入使用。在此期间,区体育运动服务中心紧跟工程进度,做好工程质量监督等工作。

“芝罘岛体育公园包含2个笼式篮球场和2个笼式足球场,6副乒乓球台和儿童游乐区,以及智能健身器材和中老年健身器材等约30余套的健身路径区,建设完成后,将为周边近20万居民提供休闲娱乐、体育健身的活动场所。”区体育运动服务中心相关工作人员向记者介绍道。

在芝罘岛体育公园建设现场,记者看到工人正在给篮球场铺设地板,一片一片拼接,蓝色地板搭配清新绿色围网,看着就活力满满。“我们采用的地板在耐磨、耐用的基础上增加弹性的橡胶垫,脚感会更好,运动起来对膝盖和脚踝的损伤更小,同时,我们这个篮球场比正规篮球场缓冲区更大一些,能



容纳更多人进来娱乐、运动。”芝罘岛体育公园项目经理王卫波说道。

目前篮球场、足球场的建设已基本完成,记者发现足球场上方铺设一层顶网,询问后了解到,是为了防止球飞出场地,影响道路和周边群众安全。据王卫波介绍,足球场所铺设的是专业比赛所使用的草坪,使用混合填充物,每平方30公斤沙、5公斤橡胶颗粒。“这个足球

场是完全能够达到比赛标准的,柔软的地面能够对小孩和运动员起到很好保护作用。”同时,作为24小时开放室外球场,球场周边安装太阳能灯,专业训练级灯光给夜晚休闲运动的居民带来满满的安全感。

健身路径区也和普通健身广场不同,分不同区域,分别规划投放智能健身器材、中老年健身器材以及青少年体能训练器材,共约30余套,满足各个年龄段群众的健身需求,真正做到老少皆宜。“师傅,这个什么时候能安好,我们什么时候能用啊?”王卫波在介绍时有附近居民上前询问道。

据悉,建设完成后,在健身路

径区的健身器材以及球场上都会张贴上专属的二维码,居民使用过程中发现有破损、故障等情况时,可以扫码上报,后续会有专业工作人员前来维修。如果没有居民上报,承建方也会每3个月来巡检一次,发现器材损坏及时维修,没有损坏也会对器材和场地进行定期保养,以提高其使用寿命,保障居民健身安全。

芝罘岛体育公园的建成和使用,将带动周边多个社区居民“动起来”,打造“10分钟健身圈”,助推我区全民健身事业向前发展,推动我区更快实现“人人想健身,人人能健身”。

### 我为群众办实事

#### ·居住环境篇·

## 放心吃,有他们护航“烟火气”

我区开展烧烤类食品专项检查行动,营造安全、放心消费环境



本报讯(芝罘融媒记者 王睿 摄影报道)进入夏季,烧烤市场火热情升,食品安全成为广大消费者关注的焦点。近日,区市场监管局开展烧烤类食品专项检查行动,进一步规范我区烧烤行业经营秩序,助力芝罘夜经济高质量发展。

上午10点,记者跟随区市场监管局执法人员深入振华国际广场周边烧烤店开展专项检查,执法人员重点对从业人员健康证明是否有效、原料进货查验索证索票制度是否落实等进行检查。

在华丰街一家川菜店,执法人员对其肉类冷藏冷冻设施进行检查时,发现其食材存在混放、积霜严重、有异味等情况,并提出整改意见。“成品、预制品、半成品等加

工原材料都要单独存放,避免交叉污染。”区市场监管局餐饮科科长张立尧向店主说道。在食品加工区,执法人员还发现其使用的菜板已经出现发霉情况,当场责令商家立即整改。

“洗碗池、洗菜池要做好标明,一定不要既洗碗又洗菜,建议做到专池专用。”在华丰街一家烧烤店内,张立尧向店内工作人员提醒道。执法人员对环境卫生等情况进行检查,并提出相关整改意见,要求其严格落实食品安全法等相关规定合法经营,守护好“舌尖上的安全”。随后,记者又跟随执法人员来到振华国际广场附近一家小龙虾店,执法人员检查发现该商家的经营许可范围为热食类食品制



售,但实际经营过程中存在售卖麻辣钉螺、拌牛肉等冷食类食品的行为,为此,执法人员要求其进行整改。

区市场监管局提醒广大消费者和游客,在选择烧烤类食品时,建议选择经加热熟透的烧烤食品和海鲜,食用要适量,不吃或少吃生海鲜。慎重选择熟卤菜、凉菜,

如果发现颜色或味道异常,应立即停止食用。

民以食为天,食以安为先。下一步,区市场监管局将继续加大巡查力度,严格把控采购、加工制作、清洗消毒等关键环节,督促各餐饮单位严格落实食品安全主体责任,强化宣传引导,营造浓厚氛围,切实保障广大消费者的饮食安全。

### 燃气安全曝光台

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志举)为进一步加强我区燃气安全生产监管工作,近期,区城镇燃气安全专班积极探索,建立“不安全用气”行为曝光机制,在对我辖区餐饮企业开展燃气安全检查中,将发现的餐饮企业存在的不安全用气行为进行曝光,促进燃气用户规范用气行为,筑牢燃气安全防线,守好燃气安全屏障。

亮亮汤包馆(凤凰台三街15-5)

存在问题:灶具不带熄火保护装置。

孙茂华小吃店(凤凰台街道凤云巷付11-1)

存在问题:灶具不带熄火保护装置,使用可调式调压阀。

陈春华小吃部(凤凰台北街1-2号)

存在问题:燃气报警器未投入使用。

油条早餐店(凤凰台北街)

存在问题:气瓶上存放杂物,使用可调式调压阀,液化气瓶未安装紧急切断阀。